

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada 22.06.2016-30.06.2017

Subsemnatul Pera Florin, consilier local în cadrul Consiliului Local al Oraşului Lipova, jud. Arad, ales pe listele P.S.D., la alegerile locale din 05 iunie 2016, aflându-mă la al doilea mandat, în conformitate cu prevederile art. 51 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările ulterioare, referitoare la activitatea respectiv atribuţiile specifice dar şi obligaţiile consilierilor locali, prin prezentul Raport de activitate, aduc la cunoştinţa opiniei publice modul în care mi-am desfaşurat activitatea şi mi-am îndeplinit atribuţiile de consilier local în perioada anterior menţionată.

Mandatul meu de consilier începe din momentul depunerii jurământului în data de 22.06.2016, în urma validării rezultatului alegerilor locale din 05.06.2016.

În şedinţa de Consiliu Local, din 22.06.2016 a avut loc validarea Consiliului Local, în cadrul aceleiaşi şedinţe am fost validat în funcţia de consilier local.

Principalul obiectiv al activităţii mele şi a consilierilor locali are în vedere obţinerea unor rezultate pozitive şi avantajoase, care să influenţeze bunăstarea oraşului şi a locuitorilor săi.

În cadrul activităţii de consilier local am participat la toate şedinţele Consiliului Local Lipova , am dezbătut împreună cu colegii mei, consilierii locali, proiectele de hotărâre înaintate spre analiză .

În toată perioada la care facem referire în prezentul raport de activitate am avut o foarte bună colaborare atât cu colegii mei consilieri cât și cu Primarul și Viceprimarul, dar și cu toți angajații Primăriei.

În urma propunerii făcute de dl. Viceprimar, am fost votat membru în A.G.A. la Societatea Comercială "ECO" Lipova. Am convocat ședința A.G.A., unde am propus reorganizarea societății conform legislației în vigoare și am propus o serie de măsuri pentru eficientizarea activității societății mai sus menționate.

Împreună cu colegii din Consiliul Local Lipova, aparținând Organizației P.S.D. Lipova și cu funcționarii publici din cadrul Primăriei orașului Lipova, în frunte cu domnul Primar, am participat la acțiunea de ecologizare a orașului, alături de alți voluntari din diferite instituții și organizații sociale locale.

La inițiativa domnului Primar al orașului Lipova și a managerului orașului, am participat la acțiunea socială, desfășurată în preajma sărbătorilor Pascale, de distribuire a unor ajutoare, constând în produse alimentare, unor cetățeni aflați în dificultate materială și socială, acțiune denumită sugestiv "Iepurașul cu suflet".

Am participat la activitățile de voluntariat cu implicarea Organizației de Tineret a P.S.D. pentru curățarea Văii Radna și Soimoș. De asemenea, am luat inițiativa pentru promovarea unor proiecte de reabilitare și modernizare cu finanțare din fonduri europene sau guvernamentale; reabilitarea și modernizarea Școlii Generale Radna; introducerea rețelei de apă potabilă și canal în zona Radna și Șimoș; amenajarea unei capele în cadrul Bisericii Ortodoxe Radna; asfaltarea și canalizarea străzii Detașament Păuliș-Radna; am participat la toate activitățile dedicate sărbătorilor organizate de Ziua Națională a României, Ziua Eroilor, am susținut material, financiar și logistic organizarea Zilelor Orașului Lipova.

Prin toate acțiunile și activitățile desfășurate de mine și colegii mei, consilierii locali, consider că m-am preocupat cu seriozitate în privința atingerii tuturor obiectivelor stabilite.

Lipova la 30.06.2017

Dr. Pera Florin

Consilier local

